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PO3PAXYHOK TOYHOCTI BUKOHABYOI'O 3HIMAHHSI
BCTAHOBJIEHUX MOHTAKHHX KOJIOH

Tperenkor B.M., k.T.H., npogecop
(xagheopu indiceneproi 2eodesii)

KontposibHe BHKOHABYE 3HIMAHHS BCTAHOBJICHHX KOJIOH BHCOTOMO 5 i
OliblIe METpiB NpH MOHTaKY 30IpHHX KOHCTPYKLIH € BIANOBIAAIBHUM
reojIe3HYHUM HIBEJIIOBAHHSM, $IKE BUKOHYETbcs crocobamu B IUlaHi -
OIYHOrO HIBEIIOBAHHS, @ 110 BUCOTI — FEOMETPHYHOI0 HIBE/IIOBAHHS.

3riiH0 TEXHIYHUX BHMOI JIONYCTHMI BIJXWIEHHS OCI KOJIOHH BIJ
BEPTUKANI Y BEPXHBOTO ciueHHS ckinajac 6y = 15 MM, a HHKHBOrO Ha
onopuux mironHkax 6= 10 Mm. Taki KOpPCTKI TEXHIYHI BHMOTH
BHKJIMKAIOT  TOTPIOHICTH  PO3pPaXyHKY  TOYHOCTI  EOIE3HYHOTO
HIBEJIIOBAHHA KOJIOH B IUIAHI i 10 BHCOTI 3 iiMoBipuicTio (1-p) = 0,0027 i
koediuientom HagiHocti k = 3.

Cepenus kBaparnuna noxudka (CKII) Bu3HaueHHs BijcTaHi Bij rpaHi
1o oci konoHKM mg = 0,5 MM, Bifl NIMBY HAXWIy HWKHbLOI MUIOLIMHKH
mg =0,4 mm.

CKIl  moHTaKy  KOJIOH  CKImajge: Yy  BEpPXHbOTO  CiYEHHA
mg ==531k215f3=5,0 MM i m5a=5,_;;’k =10/3=3,3 mm. 3 paxynkom (1-p) =
0,0027 1 1/ k= 0,311 CKII- u Bu3HaueHHS 3MIILEHHS KOJIOH CKJIAayTh
my _=0,31-5,0 = 1,55 MM i my = 0,31-3,3=1,03 MM. 3 paxyHKOM pi3HOCTI
BIIXHJIEHb I'PaHeil BEPXHBOTO 1 HHKHBOTO CIUEHb JMCHEpCis 3MilleHHs
cknage Dy +Dy =Dy _=1,55%=2,40 mn*,

Jlis  Busnavenns Qaktuunux aucnepciii  swiwmenns Dy i D'y
NpuiiMeMO NMPHHLMI TPONOPUIHHOCTI, a NpUOAN3HI 3HAYEHHS HpHiiMeMO
Dr,_\.‘=1,33MM:, D'y=0,29mMm? § D'y =D'y -D'y= 1,54mmM2,
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Dry +Dry,  183+154

OTH{:E ¢dakruuni nucnepciiD” l=0,?]~D'_1.n=1,~30MMf,D"_.‘“= O:TID"_‘W=
1,09m7% 1o Bucoti D"y = my 2-m , ==1,03%-0,4%=0,90mm".

=0,71.

Koedinient nponopuiiinoctikg =

Cepenui KBa/IpaTHYHi MOXUOKH BI/ITOBI/IHO CKJIAJlYTh:
my =V 1.30<1,1mm; my S 1,09<],0mMM i my=1+/0.9 <1,0mMM.

Lleii po3paxyHOK CKIIaJ€HO [UIsi BUKOPHCTaHHS Marictpamu 3 reopesii
NPH BUKOHAHHI KYPCOBHX 1 JIMIUIOMHHX POOiT.
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